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[bookmark: _GoBack]Sissejuhatus

Tekst algab taandreaga (taane 0,5 cm). Sissejuhatuses too välja teema valiku põhjendus, referaadi kirjutamise eesmärk, teema aktuaalsus, tähtsus ja uudsus. Samuti anna lühike ülevaade teemadest, millest edaspidi referaadis juttu tuleb. Sissejuhatus ja kokkuvõte kirjuta kõige viimasena, siis kui muu töö on juba valmis. 
Iga järgnev peatükk eraldatakse eelnevast tekstist ühe tühja reaga.
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Kokkuvõte

Tekst algab taandreaga (taane 0,5 cm). Kirjuta kokkuvõte sama pikk, kui sissejuhatuski. Ära viita kokkuvõttes enam kirjandusallikatele. See on koht, kus saad avaldada oma mõtteid. Kirjuta, mida sa referaati koostades uut teada said ja milline on sinu arvamus sellest. Analüüsi, kas referaadi koostamise eesmärk sai täidetud, mis läks hästi ja mis osutus keeruliseks. 



Kasutatud kirjandus

Tekst algab siin. Viitamise puhul asub taane (0,5 cm) viite teisel (kolmandal jne) real. Kasjutatud kirjandus paiguta eraldi, referaadi viimasele lehel. Viita tähestikulises järjekorras autoritele, kelle materjale (teksti, pilti) oled kasutanud. Viide sisaldab tavaliselt järgmisi 
elemente: autori(te) nimi (nimed), ilmumise aasta, pealkiri ja kirjastamise andmed. Kui autorit 
ei ole, siis järjesta viited pealkirja alusel. Kontrolli kindlasti, kas oled teksti sees samuti viidanud kõikidele nendele autoritele, kelle kasutatud kirjanduse loetelus välja tõid. 
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